

《亲爱的小孩》《心居》等热播,《小欢喜2022》《胡同》等接棒

# 家庭生活剧频频登热榜

《亲爱的小孩》于4月10日在央视八套、爱奇艺开播,该剧根据电影《左右》改编,由胡坤执导,秦昊、任素汐、聂远、谢可寅主演,讲述一对已经离异的父母,为了挽救患白血病的女儿所历经的纠葛和抉择,当被医生建议再生一个小孩用脐带血来救命时,已重组家庭的他们该何去何从。

在口碑评价方面,该剧以8.1分的成绩在豆瓣

开分,大结局后仍维持在7.9分,高于大多数国产剧。《亲爱的小孩》内容热度也是持续攀升,上线半个月以来登顶爱奇艺风云榜热播总榜,并多次登顶猫眼、骨朵、艺恩、酷云、德塔文等多个榜单。在灯塔专业版全网正片播放市占率榜上,《亲爱的小孩》市占率最高达到9.97%。而其微博话题“亲爱的小孩”阅读量13.4亿、讨论量240.5万,其他相关话题

也有多个阅读量高达数亿。在《亲爱的小孩》开播之前,就有《心居》《追爱家族》等家庭剧在3月份热播。其中,同样作为爱奇艺出品的现实主义家庭剧,《心居》与《亲爱的小孩》一样,因现实话题、演员演技等各方面的突出表现而频登社交平台热搜,更以CSM64城1.80%的收视率登顶热播榜。

4月24日晚,以各类现实话题引爆全网的家庭生活剧《亲爱的小孩》迎来大结局。与此同时,《少年派2》《小欢喜2022》《胡同》《以子之名》等家庭剧将接棒待播,家庭剧有望再掀起新一轮追剧热潮。



作为一种极接地气的剧集类型,家庭生活剧的受众群十分广泛。今年春节前夕开播的《人世间》就以周家50年跌宕起伏的人生故事,展示了中国百姓生活史,在口碑热度双方面都获得了极大的成功,成为2022年剧集市场第一部爆款;至今3个月过去,该剧在猫眼、灯塔等热度榜上仍然位居前10,豆瓣评分也一直保持在8.1分。

接下来,多部家庭剧将在今年开播,其中包括了颇受观众期待的《少年派2》《小欢喜2022》等续作。《少年派》《小欢喜》都是2019年暑期热播的家

庭生活教育剧,鲜活逗趣的夫妻日常、教育观念的差异、代际之间的冲突等现实主义问题都让这两部作品获得了极大的网络热度。随着孩子的成长,《少年派2》《小欢喜2022》则开始探讨新的人生课题。

此外,由正午阳光出品的《以子之名》、张雨绮主演的《妈妈的战争》都将以妈妈的角度,探讨情感生活与亲子教育问题。而《妻子的选择》讲述主角经历婚姻危机、重返职场后的成长;《胡同》则以较宏大的视角,展示祖孙三代女性的家庭与事业的故事。

祁 瑞



## 胡同

中国体育彩票

# 127万元! 菏泽一人独中大乐透4注二等奖

体彩年度10亿元大派奖欢乐盛宴已于4月11日盛大开启,所有奖级都派奖,单注最高可翻倍,固定奖惊喜升级……活动一经启动便迅速引爆菏泽彩市,引得众多购彩者参与其中,掀起了新一轮购买体彩大乐透的热潮。4月18日,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第3期——第22042期开奖,曹县传来喜讯,一网点爆出4注二等奖,总奖金高达127万余元。

数据显示,中出的4注二等奖2注为基本投注,2注为追加投注,在大家还在猜测4注二等奖是一人所中,还是2人或多人中得时。开奖次日一早,幸运购彩者曹先生(化姓)便在朋友的陪同下赶到体彩中领取了奖金,为大家解开了谜底,原来4注二等奖均是他一人所中。据了解,曹



先生不抽烟不喝酒,最大的爱好就是买彩票,他主要以购买大乐透为主。对于购彩曹先生有着自己的理解和认识,他认为首先要有一个好心态,中奖了当然是好事,不中就当为国家公益事业作贡献了。其次要量力而行,根据自己的经济能力进行投注。

在谈到怎么会投注2张号码完全一样的彩票时,曹先生笑着说:“每期我都会根据走势图自选几个号码,当天在投注第一注时没追加,因此就又复制追加投注了一遍,也幸好补打了一张追加,不然可能就错过这次派奖奖金了。”

曹先生这次中奖的是两张大乐透“6+3”复式彩票,一张基本投注中得2注二等奖369,528元,1注三等奖10,000元,10注五等奖300元和5注七等奖

100元,单票收获奖金383,028元。另一张追加投注除收获基本奖金383,028元外,还收获2注二等奖派奖115,740元;二等奖追加295,622元,追加派奖92,592元;三等奖派奖5,000元,以及五等奖派奖1,500元和七等奖派奖250元,单票共获奖金893,732元。

对比可见,没有采用追加投注,不仅没有获得追加奖金,也无缘本次派奖奖金。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在每注2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,如中得浮动奖,可多得80%的奖金。

谈到奖金的使用规划,曹先生表示他是做项目工程的,日常资金流动性比较大,周转始终是个问题。他计划预留小部分作为日常开销,其他全部用于工程



资金周转,这笔奖金可谓雪中送炭,为他资金上的周转解决了大问题。

“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”……超级大乐透10亿元大派奖正在火热进行中,只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),精彩不容错过,爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待你的加入!

张运峰

## 小夫妻喜中顶呱刮“超级加倍”100万元奖金

我省首个“超级加倍”100万元一等奖诞生啦!4月21日,来自济宁金乡的一对小夫妻现身省体彩中心,欢天喜地地领走了大奖。

“我俩平常没什么其他爱好,就是喜欢刮彩票!”“这款票刚刚上市,颜值超高,还有活动,买它!”在兑奖现场,小两口按捺不住心中的喜悦,你一言我一语地分享着中奖的经历。据了解,这对小夫

妻关注顶呱刮多年,闲来无事就喜欢进店选几张票试试手气。“受疫情影响,我们减少了外出的次数,平常下班后吃饭、看电影这些活动都省了。前几天晚上,我们在家待得实在无聊,就买了点顶呱刮回来。”妻子小杨(化姓)说。投注站长向二人推荐了新上市的“超级加倍”,亮眼的票面外观加上力度十足的营销活动,着实让他们心动

不已,于是买了一整包回家好好过了把瘾。

“老婆,你快看!”刮到一半,丈夫小赵(化姓)激动地喊着。接过丈夫递来的彩票,妻子小杨瞬间惊呆了:“我们俩人就在那愣了半天,简直不敢相信自己的眼睛。”中奖票上,刮开区的第二个号码赫然显示着“1倍”的标志,中奖金额为100万元,关注顶呱刮的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

殷 月